

A FI PREZENT

O publicație a Fellowship of Friends, Inc.

www.beingpresent.org

Dorința

Dorința mea este să părăsesc orice la ce mă pot gândi, și să aleg pentru dragostea mea un lucru la care să nu mă pot gândi, deoarece Dumnezeu cu siguranță poate fi iubit, dar nu gândit.
-Călugăr englez anonim

A fi prezent este ca și cum ai fi îndrăgostit. Nimic altceva nu pare să mai conteze. Nimic altceva nu pare să umple inima cu atâta bucurie, sau să confere atâta semnificație acestei țesături delicate a existenței; nimic altceva nu pare să te îndemne să abandonezi preocuparea cu tine însuși pentru a experimenta calități naturale, dar prea puțin exprimate, cum ar fi altruismul, generozitatea, prietenia. În starea de dragoste nu ai somn și nu ai poftă pentru mâncare obișnuită. Ești alert la detalii, evenimente, momente care odată păreau comune, fără nimic deosebit. Ești ca o flăcără.

Totuși, starea de a fi îndrăgostit este o reprezentare a altceva, a relației tale adevărate de dragoste cu Sinele Superior. A fi îndrăgostit este doar un ecou slab a stării de a fi prezent. Prezența conține această întâlnire tandră, vulnerabilă cu subiectul dorinței, frumusețea Celui Iubit. Și în aceeași întâlnire, prima atingere a îndrăgostitului cu Cel Iubit reaprinde dorința de a fi reunit, de a călători din nou de la pasiunea neconsumată la unirea perfectă. Dorința este tot ceea ce posedă un îndrăgostit. Toate celelalte preocupări, interese, atracții sunt uitate, consumate de această dorință, iar îndrăgostitul este un ascetic, deposedat de funcțiile inferioare. Dorul îndrăgostitului arată că ființele umane sunt incomplete fără această unire dar, pentru îndrăgostit, aceasta nu are nici o consecință. Ajungând la Cel Iubit, îndrăgostitul încetează să mai existe în tărâmul uman.

Poezia și filosofia sufi sunt bogate în reprezentarea îndrăgostitului și a Celui Iubit. Școlile, religiile conștiente și tradițiile ezoterice promovează ardoarea pentru momentul viu, conștient, înțelegând că acesta este singurul scop și singura rațiune a existenței umane. Lucrul acestora constă în a pregăti aderenți pentru o întâlnire de durată cu Cel Iubit, și a crea îndrăgostiți ai momentului.

Fellowship of Friends, Inc. (fundație religioasă non-profit). Copyright © 2007 - toate drepturile rezervate. Nici o parte a acestui buletin nu poate fi copiată, retipărită sau reprodușă, sub nici o formă, fără permisiunea scrisă a Fellowship of Friends. Imaginile incluse au numai scop educațional și nu pot fi folosite pentru nici un alt scop.



Pictură persană de Riza Abbasi, înfățișându-i pe Layla și iubitul ei Majnoon: 'Trec pe lângă aceste ziduri, zidurile Laylei și îmbrățișez un zid și apoi alt zid. Nu Dragostea pentru case este cea care mi-a furat inima, ci pentru cel Unic, care se află înăuntru.'

Reflecții

Iar dorința ultimă este să fii Dumnezeu în formă umană.
Lalla

Dacă îndrăgostitul este satisfăcut doar cu dragostea, atunci cel iubit se va apropia.
Al-Husayn

Fie ca Dumnezeu să fie singura ta dorință, deoarece numai el va trăi etern și nu va muri niciodată.
Attar

Fiecare din această lume dorește ceva. Eu nu am altă dorință în afară de buzele Iubitului.
Iraqi

Dorința este rădăcina oricărei virtuți.
Shantideva

Dacă ești în căutarea Unirii, trebuie să intri în grădina dorului.
Rumi